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Организација Црта оценила је као јефтино и опасно политикантство покушај премијерке
Србије Ане Брнабић да захтев великог дела домаће јавности и међународне заједнице
да се евиденција бирача у Србији доведе у ред, представи као хир програмског
директора Црте Раше Недељкова.

  

  

„То је и забрињавајући знак да држава и даље одбија да призна да постоји проблем,
огроман и очигледан, проблем који је, нажалост, у знатној мери држава сама и
створила“, наводи се у реакцији организације Црта на изјаве премијерке Брнабић у
емисији Хит твит на телевизији Пинк.

  

Истиче се да је посматрачка мисија Црте установила да организоване миграције бирача
и с њима повезане незаконите манипулације бирачким списком не би биле могуће без
директног саучесништва више државних институција.
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„Уместо да на одговорност буду позвани они који су подстицали, омогућавали и
учествовали у кривичним делима и другим противзаконитим поступцима, висока
представница власти етикетира једног активисту организације посвећене јавном
интересу, перфидно га представљајући као особу која из ко зна каквих болесних или
злих побуда жели увид у личне податке грађана“, истиче се у саопштењу.

  

Како се додаје, Брнабић зна или би морала да зна да постоји више начина да се омогући
виши ниво контроле јавности над бирачким списком и да „ниједан од њих не подразумева
вршљање Раше Недељкова или било ког другог неовлашћеног појединца по подацима о
личности грађана“.

  

У саопштењу се истиче да Брнабић бира да јавност „трује неистинама и говором мржње
– између осталог и формулацијом ‘нво фашизам’, које се ни осуђени ратни злочинци из
1990-их не би постидели“.

  

„Подсећамо још једном јавност да без тачног и поузданог бирачког списка избори не могу
да одражавају вољу грађана. Без поверења јавности у званичну евиденцију бирача не
може бити ни поверења у интегритет избора“, додала је Црта.

  

(Фонет)
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